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СБУ, ДБР та Нацполіція викрили 11 схем
ухилення від мобілізації по всій Україні
Правоохоронці заблокували корупційні оборудки у 8 регіонах:
фіктивні лікарні, підроблені довідки, переправлення через Тису та
злив геолокацій ЗСУ
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Одинадцять нових оборудок із призовом розкрито

Правоохоронці одночасно заблокували одинадцять корупційних схем
ухилення від призову у восьми регіонах України та затримали
організаторів. Раніше в межах аналогічних операцій силові
структури вже прикривали схеми для ухилянтів, серед організаторів
яких також були військові та медики. За участь у нових оборудках
ділки брали від 3,5 до 38 тисяч доларів США - в обмін на
підроблені документи або переправлення через кордон поза пунктами
пропуску. Фігурантам справ загрожує до 10 років ув'язнення з
конфіскацією майна.

Деталі операцій розкрила Служба безпеки України у власному
повідомленні. На Харківщині військова контррозвідка СБУ
встановила, що сімейний лікар разом із трьома спільниками
оформлювали військовозобов'язаних на "стаціонарне лікування" і
видавали їм сфальсифіковані висновки про тяжкі діагнози. В тому ж
обласному центрі затримано чотирьох ділків, що реєстрували
фіктивні заклади освіти - два ліцеї та коледж, які існували лише
на папері - і зараховували туди ухилянтів "викладачами" для
отримання відстрочки.

СБУ

Ділки брали від 3,5 до 38 тисяч доларів США.

У Львівській області викрито жительку, яка торгувала фальшивими
медичними довідками про тяжкі захворювання та обіцяла вплинути на
рішення військово-лікарської комісії. Також у Львові затримали
громадянина однієї з країн Південного Кавказу: він пропонував
ухилянтам виїхати до Євросоюзу під виглядом "гастролей" музичного
гурту - з підробленими документами та внесенням фіктивних даних
"артистів" до електронної бази.

На Хмельниччині лікарка-терапевт і підприємиця оформлювали
родичам ухилянтів фальшиві медичні висновки про потребу в
постійному догляді, що забезпечувало чоловікам відстрочку. У
Кіровоградській області співробітники СБУ та ДБР затримали
командира підрозділу охорони районного ТЦК: він переводив
облікові справи призовників до інших військкоматів, де знайомі їх
"списували" або давали відстрочку.

Заатримання

СБУ та ДБР затримали командира підрозділу охорони районного ТЦК.

На Донеччині викрито мешканця Покровського району, який
пропонував незаконно оформляти ІІІ групу інвалідності. Він діяв у
парі з колишнім головою районної експертної команди з оцінювання
повсякденного функціонування особи у Харкові - того затримали ще
у 2024 році. На Закарпатті схему незаконного переправлення через
Тису організували колишній та чинний прикордонники. На
Житомирщині на хабарях "заробляв" директор місцевої лікарні -
депутат районної ради, який організовував оформлення фіктивних
документів для отримання інвалідності. В Одеській області ділок
обіцяв легальний виїзд до Молдови через офіційні пункти пропуску
- насправді ж планував переправляти людей поза ними.

"На Вінниччині затримано адміністраторку Вайбер-групи, яка
"зливала" у месенджер геолокації українських військових,
зокрема координати блокпостів та мобільних груп ТЦК", – йдеться
у повідомленні.

Фігурантам повідомлено про підозру за кількома статтями
Кримінального кодексу, зокрема за перешкоджання законній
діяльності ЗСУ, незаконне переправлення через державний кордон,
хабарництво та зловживання впливом. Максимальне покарання - до 10
років позбавлення волі з конфіскацією майна.
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Фігурантам повідомлено про підозру.

Правоохоронці зафіксували найпоширеніші
методи оборудок

Більшість схем, виявлених у цій хвилі затримань, будувалася на
двох механізмах - підроблених медичних документах та фіктивних
навчальних закладах. Медична складова охопила Харківщину,
Львівщину, Хмельниччину, Донеччину і Житомирщину: у кожному
випадку задіяні реальні або колишні медичні працівники. Освітній
напрям - фейкові ліцеї і коледжі з посадами "викладачів" для
ухилянтів - виявився новим прийомом, раніше не зафіксованим
масово.

Схеми незаконного перетину кордону зафіксовано у трьох регіонах -
на Закарпатті, у Львові та в Одесі. Закарпатський варіант
виявився найбільш прямолінійним: колишній та чинний прикордонники
особисто переправляли людей через Тису. Вінницька справа стоїть
окремо - там ідеться не про допомогу з ухиленням, а про передачу
ворогу геолокацій блокпостів, що кваліфікується як перешкоджання
законній діяльності ЗСУ в особливий період.

Попередні розслідування та масштаби явища

Схеми з фіктивними медичними діагнозами для уникнення служби
правоохоронці розкривають регулярно - зокрема на Київщині поліція
викрила організатора-психіатра, члена військово-лікарської
комісії. Ця практика свідчить, що до корупційних мереж
систематично залучають чинних медиків із доступом до офіційних
баз даних.

Кількість кримінальних проваджень за ухилення від призову в
Україні невпинно зростає, при цьому лідером за кількістю порушень
стала Закарпатська область. Саме ця тенденція пояснює, чому
Закарпаття регулярно фігурує у справах про незаконне
переправлення через кордон.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 НАБУ викрили співробітника СБУ на підбурюванні до хабаря - за
150 тисяч доларів обіцяв закрити справу

 ДБР викрило зловживання держресурсами на понад 7,7 млрд
гривень

 СБУ затримала агента фсб, який відстежував позиції Сил
оборони біля Дружківки

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

СБУ, ДБР та Нацполіція
викрили 11 схем ухилення від
мобілізації по всій Україні

14:04

СБУ, ДБР та Нацполіція
викрили 11 схем ухилення від
мобілізації по всій Україні

Головний футбольний фанат
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Долар по 51 грн та мінімалка понад 11
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Таксі Bolt шалено дорожчає під час
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